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ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, SEGUNDO 

SEMESTRE, DO QUARTO ANO LEGISLATIVO, NO SEGUNDO BIÊNIO 

(2019/2020), DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA (2017/2020) DA 

MUNICIPALIDADE NA CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU 

NA QUARTA-FEIRA, DIA DOIS, MÊS DE DEZEMBRO, ANO DOIS MIL E 

VINTE, ÀS DEZESSEIS HORAS (02/12/2020, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Aécio Darli de Jesus Leite – PT; 

2ª Vice-Presidente: Cleusa Paixão da Silva – PMN; 

1º Secretário: Roberto Ferreira da Silva – PROS; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos dois dias, do mês de dezembro, ano dois mil e vinte, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Segundo Semestre do Quarto Ano Legislativo, Biênio dois mil 

e dezenove, dois mil e vinte (2019/2020), Segunda Parte da Décima Oitava 

Legislatura (2017/2020) da Municipalidade na Câmara Municipal da Serra. 

Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres Senhores Vereadores: 

Adilson Maria da Silva, PMB; Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Aécio Darli 

de Jesus Leite, PT; Ailton Rodrigues de Siqueira, PSC; Basílio Antônio Neves 

Santos, PSC;  Carlos Augusto Lorenzoni, REDE; Cleusa Paixão da Silva, 

PMN; Fábio de Souza Rosa, PSB; Gilmar Dadalto, PSDB; José Fábio Araújo 

dos Santos, PSB; José Geraldo Carreiro, PMB; José Geraldo da Vitória, PDT; 

Nacib Haddad Neto, DEM; Miguel Mates Santos, PATRIOTA; Quélcia Mara 
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Fraga Gonçalves, PRB; Roberto Ferreira da Silva, PROS; Robson Miranda, 

PODEMOS; Rodrigo Márcio Caldeira, REDE; Stéfano Sbardelotti de 

Andrade, PSD; e Wellington Batista Guizolfe, DEM. Com as ausências 

registradas dos Vereadores Ericson Teixeira Duarte, REDE; Fábio Duarte de 

Almeida, REDE; Luiz Carlos Moreira, MDB. A partir desta data, assina ao 

Livro de Frequências dos Parlamentares em Sessões o Vereador Nacib 

Haddad Neto, conforme o Mandado de intimação de número 0002236-

87.2019.8.08.0024, oriundo da Oitava Vara Criminal. O assentamento às 

assinaturas registradas encontra-se no Livro de Registro das Frequências 

dos Parlamentares, Número Um (N.º 1), Biênio dois mil e dezenove, dois 

mil e vinte (2019/2020), da Décima Oitava Legislatura, dois mil e 

dezessete, dois mil e vinte (2017/2020). Formou-se a Mesa Diretora. 

Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por força da Resolução Nº 198, 

de dezoito de maio do ano dois mil e nove, publicada no Diário Oficial de 

vinte de maio, do ano dois mil e nove, que acrescenta o Artigo 136-A à 

Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro de 1986 (Regimento 

Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução dos Hinos 

Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra nas 

Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste dia, 

cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-Secretário procedeu à 

leitura bíblica em Romanos, Capítulo quinze, Versículo treze. Ato contínuo, 

o Presidente saudou o Vereador Nacib, presente na Sessão como 

convidado, aguarda decisão judicial para sua recondução aos trabalhos 

legislativos. Também saudou os vereadores recém-eleitos presentes no 

plenário. O presidente também parabenizou o Vereador Fábio Duarte pela 

votação expressiva obtida no último pleito. Os demais vereadores 

também saudaram o Vereador Nacib. Em seguida, deliberaram-se as atas 
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das Sessões Ordinárias dos dias dezoito e vinte e três de novembro do 

presente ano. Sem discussão, foram à votação. Atas aprovadas por   

quatorze votos favoráveis. PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS 

PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa 

constaram as seguintes Matérias, as quais, neste ato LIDAS, 

posteriormente foram encaminhadas com a anuência do Secretário da 

Mesa Diretora aos devidos Doutos, às Comissões Permanentes e à 

Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante o prazo 

Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a fim de deliberá-las ao 

Plenário. PROJETO INDICATIVO N° 64/2020: Autoriza o Poder Executivo a 

realizar a substituição da iluminação pública atual por iluminação com 

lâmpadas de LED no Bairro de Fátima. Autoria do Vereador Guto 

Lorenzoni. PROJETO INDICATIVO N° 68/2020: Autoriza o Poder Executivo a 

realizar a substituição da iluminação pública atual por iluminação com 

lâmpadas de LED no bairro Rosário de Fátima. Autoria do Vereador Guto 

Lorenzoni. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o 

Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o 

pronunciamento os seguintes vereadores: Fábio Duarte, Aécio Leite, 

Adriano Galinhão, Pastor Ailton e Roberto Catirica. NO PRIMEIRO 

PRONUNCIAMENTO, o vereador Fabio Duarte saudou a todos da Mesa 

Diretora, aos Edis presentes e para todos que estão pelo canal do Youtube 

assistindo. Falou sobre o vereador Nacib Haddad que estava afastado, 

porém, com a decisão do judiciário, regressou para esta Casa como 

Vereador. De acordo com o Vereador pronunciante, o retorno do 

vereador é para mostrar para todos o lugar onde o qual não deveria ter 

saído; também poder sair dignamente do mandato. Agradeceu a Deus e a 

população da Serra que foram as urnas no último domingo do mês de 
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novembro votar. Apontou que foram mais de 91 mil votos válidos para o 

pré-candidato a prefeito da Serra, o vereador Fabio Duarte. Expôs que 

foram dias de muitas experiências e aprendizados durante toda a 

campanha para prefeito da Serra. O Vereador pronunciante agradeceu 

toda a militância que o acompanhou em conjunto com a sua família, 

mostrando os projetos que tinha em mente para toda a população da 

cidade da Serra. Agradeceu ao prefeito Audifax Barcelos pela 

oportunidade de poder discutir e debater pelas melhorias da cidade da 

Serra. Afirmou que não disputará mais eleições para vereança na cidade 

da Serra. Ressaltou a importância do mandato como Vereador nesta Casa 

de Leis, falou que sairá de cabeça erguida e feliz por tudo que foi realizado 

neste mandato como Vereador desta Casa. Em aparte, a vereadora 

Quélcia expôs que votou no primeiro e no segundo turno para o vereador 

Fabio Duarte, e disse que o Vereador tem mãos limpas e que iria caso 

fosse eleito realizar um trabalho com excelência para a cidade da Serra. 

Indicou que não é o momento de torcer contra o candidato eleito para 

prefeito da cidade serrana, o deputado federal, Sergio Vidigal, agora é o 

momento de unirmos e torcer para o futuro prefeito da Serra, realizar um 

trabalho de qualidade para a população serrana. O vereador pronunciante 

apontou que foi uma campanha política com muitas complicações, deu 

como exemplo as “fake News” e as pesquisas tendenciosas. Ressaltou a 

importância de orar e pedir a Deus, pelo prefeito eleito, Sergio Vidigal, 

afirmou que não irá se opor ao candidato eleito, mas fiscalizará e cobrará 

pelas promessas que foram feitas durante a campanha eleitoral pelo 

candidato eleito. Em fala pela ordem, o vereador Adilson de Novo Porto 

Canoa, parabenizou a todos os candidatos a vereança no próximo 

mandato. Expôs que durante algumas visitas nas unidades de saúde, 
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encontrou um caso que é pediu atenção redobrada do poder público. 

Explicou que uma senhora de aproximadamente 80 anos de idade que 

está internada na UPA da Serra sede está aguardando um teste rápido do 

COVID. Sugeriu para o vereador Fabio Duarte, encaminhar o pedido para o 

secretário de saúde em conjunto com o Prefeito Audifax Barcelos, pois de 

acordo com relatos, não há testes rápidos para o Covid 19 no município da 

Serra. Em fala pela ordem o vereador Roberto Catirica explanou que 

recebeu em conjunto com a 1ª secretária desta Casa, o pedido de 

revogação para que retorne de imediato e seja desde logo empossado o 

vereador Nacib Haddad. NO SEGUNDO PRONUNCIAMENTO, o vereador 

Aécio leite saudou a todos da Mesa Diretora, aos Edis presentes e a todos 

do canal do Youtube. Iniciou o pronunciamento afirmando que teve 

muitas retaliações durante este mandato. Explicou que a Câmara da Serra 

começou a entrar no eixo a partir deste momento em estes vereadores 

foram a justiça e desafiaram a juíza Telmelita. Expôs que foi pago um alto 

preço, deu como exemplo o processo contra o vereador Fabio Duarte; 

porém de acordo com o vereador pronunciante, ele mudou de lado e 

começou a apoiar o prefeito Audifax Barcelos e com esta atitude a 

perseguição do prefeito Audifax contra o vereador Fábio Duarte cessou. 

Afirmou que todos que estavam contra o prefeito da Serra foram 

prejudicados nesta Casa, deu alguns exemplos de vereadores que foram 

perseguidos e humilhados pelo atual prefeito da Serra. Ressaltou que os 

mais prejudicados no mandato pelo prefeito Audifax Barcelos foram o 

Nacib e o vereador Aécio leite. Em fala pela ordem, o vereador Geraldinho 

Feu Rosa, discorreu que também foi perseguido pelo prefeito Audifax 

Barcelos. NO TERCEIRO PROUNCIAMENTO, o Vereador Adriano Galinhão 

iniciou saudando o Presidente, os Edis presentes além do público que 
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acompanhava remotamente a sessão. Disse que fica muito feliz pela boa 

notícia de que o bairro Jardim Carapina não registra assassinato a mais de 

um ano. Falou que isso é fruto de muito trabalho de projetos sociais, além 

da atuação do executivo municipal, além do governo do Estado. Atribuiu 

também essa marca à atuação da Guarda Municipal, Guarda de Trânsito, 

Polícia Militar e o atual Delegado da DHPP da Serra. Afirmou também que 

as igrejas também colaboraram com suas rodas de oração. Em APARTE, o 

Vereador Wellington Alemão parabenizou o Vereador Adriano pelo 

trabalho feito na comunidade de Jardim Carapina, frisando o trabalho da 

Guarda Municipal ao lembrar que uma nova turma começa a atuar em 

janeiro, além da necessidade de se abrir mais vagas através de concurso 

para aumento do contingente. Em APARTE, o Vereador Stéfano Andrade 

disse que os índices relacionados a violência na Grande Vitória só 

reduziram na capital, já no município da Serra os índices subiram 21,7 % 

em relação ao ano passado; responsabilizou a atual gestão da cidade por 

esse aumento, depositou confiança na próxima gestão pelo seu plano de 

governo, pela implementação do videomonitoramento e mais delegacias 

como fatores a contribuir para que o município experimente essa 

sensação de segurança que há no bairro Jardim Carapina. Na retomada de 

sua fala o Vereador Adriano Galinhão falou que tem boas expectativas em 

relação à próxima gestão. NO QUARTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador 

Roberto Catirica saudou os Edis presentes na sessão e a audiência remota. 

Iniciou desejando um bom mandato aos vereadores recém-eleitos. Falou 

também do retorno do Vereador Nacib Haddad, cumprimentando-o. 

Lembrou que não precisa estar como vereador para poder atuar em prol 

do município. Em seguida se dirigindo ao Vereador Fabio Duarte, 

demonstrando um apreço pelo Vereador e parabenizando-o por sua 
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campanha à Prefeitura. Disse também estar espantado, ao mesmo tempo 

alegre, por ter sido só agora que a Ordem de Serviço que contempla obras 

no bairro Praia mar foram expedidas, isso apenas três dias após a decisão 

do segundo turno. Falou também que espera da próxima gestão municipal 

mais diálogo com a Casa, para o melhor da cidade, o que faltou à atual 

gestão. Criticou o atual Prefeito por agir com rancor e ódio. Por fim pediu 

colaboração dos vereadores com o atual presidente da Casa. Em FALA 

PELA ORDEM o Vereador Geraldinho Feu Rosa parabenizou a fala do 

Vereador Roberto Catirica; em seguida elogiou o trabalho do Presidente 

da Câmara, o Vereador Rodrigo Caldeira, pela sua abertura ao diálogo com 

quem é de partido diferente, por sua postura e condução da Casa. NO 

QUINTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Ailton Rodrigues iniciou 

cumprimentando aos seus colegas parlamentares, funcionários e 

especialmente, aos vereadores eleitos que participaram como visitantes 

desta Sessão: Professor Rurdiney, Cleber Serrinha e Paulinho do 

Churrasquinho. Também, saudou ao Vereador Nacib Haddad Neto, que 

participou desta Sessão como convidado, bem como o parabenizou pelo 

seu retorno a esta Casa de Leis. Ainda, o Edil explicou que o sentimento do 

dia era de justiça social e moral, que o retorno do Vereador Nacib mostra 

que o seu afastamento foi por conveniência, porque o mesmo falou a 

verdade e se posicionou, o que na Serra significa ser adversário. O 

parlamentar explicou que no não um houve jurista que encontrou algum 

crime praticado pelo citado vereador, em todo o processo. Inclusive, o 

orador explicou que foi preciso que um juiz substituto, André Guache, 

viesse de Colatina para afastar o vereador Nacib. Além disso, o vereador 

Pastor Ailton explicou que o afastamento do referido parlamentar, se deu 

porque esta casa de Leis se posicionou contra as maldades cometidas 
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neste município, inclusive o prejudicou durante a eleição. Ademais, o edil 

explicou que enquanto a população não acordar, a política será de 

conveniências, na qual alguns políticos são camaleões. Além do mais, 

explanou que os resultados mudam em cada eleição, exemplificou com a 

eleição de Colatina, em que o Prefeito eleito neste último pleito, Senhor 

Guerino Balestrassi, não teve votos suficientes na eleição anterior, assim 

como Arnaldinho Borgo, Prefeito eleito em Vila Velha. Em seguida, 

discorreu sobre o processo contra a Ex-Presidente desta casa, movido pelo 

Vereador junto com os Vereadores Aécio, Nacib, Fábio Duarte em que na 

casa do Vereador Fábio Duarte e Gilmar Raposão, ligou para o Vereador 

Rodrigo Caldeira pedindo a sua liderança para esta casa. Acrescentou que 

o Presidente Rodrigo Caldeira moralizou esta casa, colocou as contas em 

dia, deu transparência, respeito e dignidade a esta casa. Ainda, explicou 

que antes, os projetos não eram discutidos e que as comissões não 

funcionavam. Hoje, esta casa tem vários projetos maldosos do Executivo 

rejeitados, pois só enriqueceriam alguns secretários, porque tem 

autonomia em dizer não, e o PDM foi rejeitado, assim como o Código 

Tributário. Contudo, foram prejudicados por terem agido contra. 

Também, se dirigiu ao Vereador Roberto Catirica, por sua competência 

como Primeiro-Secretário. No mesmo sentido, explicou que muitos dos 

Vereadores eleitos desempenharam trabalho em suas comunidades, mas, 

outros entraram por causa do dinheiro, e que não sabem como esta casa 

funciona. O discursante encerrou desejando sorte aos vereadores eleitos 

Serrinha, Paulinho e Arthur, e lamentou que o Vereador Fabio Duarte 

concorreu assim como o Davi que recebeu as vestes do Rei Saul para 

batalhar, mas não lhe serviram e usou seu estilingue, porém, o Vereador 

Fábio usou a roupa que não lhe servia, pois não é de maldade, mentira, 
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perversidade e perseguição e seria manipulado se fosse eleito. Por isso 

não o apoiou naquele projeto, porque não seria renovação. Discorreu que 

o projeto dezoito é uma gestão de amigos, que só atendia aos seus 
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ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita 

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que 

assinaram o Livro próprio de Registro das Frequências, Biênio 2019/2020, 

Nº 01 e permaneceram presentes. PROJETO INDICATIVO Nº: 51/2020: 

Dispõe sobre a comunicação dos condomínios residenciais congêneres aos 

órgãos de segurança pública sobre a ocorrência ou indício de violência 

doméstica e familiar contra a mulher, criança, adolescente ou idoso, em 

seu interior. Autoria do Vereador Adriano Galinhão. Não houve discussão, 

foi à votação. Projeto Indicativo aprovado por doze votos favoráveis. 

PROJETO INDICATIVO Nº. 67/2020: Autoriza o Poder Executivo a realizar a 

substituição da iluminação pública atual por iluminação com lâmpadas de 

LED no bairro Costa Bela. Autoria do Vereador Guto Lorenzoni.  Não houve 

discussão, foi à votação. Projeto Indicativo aprovado por doze votos 

favoráveis. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a 

próxima será regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida 

pelo Núcleo de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em 

Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos 

Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-

Secretário da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar.  
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Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em quarta-feira, dia dois, mês de dezembro, ano dois mil e vinte.    

 

 

RODRIGO MÁRCIO CALDEIRA 

Presidente 

  

 

ROBERTO FERREIRA DA SILVA  

Primeiro-Secretário 

 

 
ELAINE GONÇALVES DE SOUZA 
     Taquígrafa Parlamentar 
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ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita 

a chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que 

assinaram o Livro próprio de Registro das Frequências, Biênio 2019/2020, 

Nº 01 e permaneceram presentes. VETO N° 22 /2020: anexo à Mensagem 

nº 55/2020 - Comunica sobre o Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 

5.216/2020 - PL N.º 85/2020, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal. Levantando Questão de Ordem, o Primeiro-Secretário solicitou, 

mediante consenso do plenário, que se faça a votação por destaque, haja 

vista que os Artigos 2º, 3º e 4º versam sobre um assunto, bem como o Art. 

5º versa acerca de outra matéria, o que ocorre inclusive com os Art. 6º, 7º, 

8º, 9º e 10º. Em seguida, a Vereadora Quélcia ratificou a solicitação do 

Primeiro-Secretário e pediu apoio dos pares para rejeição do Veto em face 

dos Artigos 2º, 3º, 4º e 5º, mantendo os demais Artigos vetados. Ato 

contínuo, o Presidente Rodrigo Caldeira acatou a solicitação. Sem mais 
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discussão, FOI À VOTAÇÃO POR DESTAQUE O VETO N.º 22/2020, 

REFERENTE AOS ARTIGOS 2º, 3º E 4º, DO PROJETO DE LEI N.º 85/2020. 

Veto rejeitado por dezessete votos desfavoráveis. Ato contínuo, seguiu-se 

a VOTAÇÃO POR DESTAQUE DO VETO N.º 22/2020, REFERENTE AO 

ARTIGO 5º DO PROJETO DE LEI N.º 85/2020. Não houve discussão, foi à 

votação. Veto rejeitado por dezessete votos desfavoráveis. Na sequência, 

seguiu-se a VOTAÇÃO POR DESTAQUE DO VETO N.º 22/2020, REFERENTE 

AOS ARTIGOS 6º, 7º, 8º, 9º e 10º DO PROJETO DE LEI N.º 85/2020. Não 

houve discussão, foi à votação. Veto mantido por dezenove votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI N° 63/2020: dispõe sobre a comunicação dos 

condomínios residenciais congêneres aos órgãos de segurança pública 

sobre a ocorrência ou indicio de violência doméstica e familiar contra a 

mulher, criança, adolescente ou idoso, em seu interior. Autoria do 

Vereador Pastor Ailton. Não houve discussão, foi à votação. Projeto 

aprovado por dezesseis votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 

63/2020: autoriza o Poder Executivo a realizar a substituição da 

iluminação pública atual por iluminação com lâmpadas de LED no bairro 

Carapina I. Autoria do Vereador Guto Lorenzoni. Não houve discussão, foi 

à votação. Projeto aprovado por doze votos favoráveis. PROJETO 

INDICATIVO N° 64/2020: autoriza o Poder Executivo a realizar a 

substituição da iluminação pública atual por iluminação com lâmpadas de 

LED no Bairro de Fátima. Autoria do Vereador Guto Lorenzoni. Não houve 

discussão, foi à votação. Projeto aprovado por doze votos favoráveis. Não 

havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será 

regimental. Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo 

de Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia 
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Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão 

Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em 

segunda-feira, dia sete, mês de dezembro, ano dois mil e vinte.    

 

 

RODRIGO MÁRCIO CALDEIRA 

Presidente 

  

 

ROBERTO FERREIRA DA SILVA  

Primeiro-Secretário 

 

 
HÉLVIO PIRES TOLENTINO 
  Taquígrafo Parlamentar 


